
 

 
 
 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 دبیر:                      تاریخ و امضاء:نام  نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ردیف
 

بارم سوالات
 

1 

 ی مناسب کامل کنید.های زیر را با انتخاب کلمههریک از عبارت
 استرها( است. پلی -آمیدهاترین )پلیالف( کولار یکی از معروف

 گرماگیر( است.-دماشدن بستنی با بدن )گرمادهب( فرایند هم
 شود.اتن( استفاده می -از سوختن گاز )اتینپ( در جوش کاربیدی 

 شود.اسید( تبدیل میلاکتیک -اسیدرمیکوهای کشاورزی به )فی پلیمر سبز نخست نشاسته موجود در فرآوردهت( برای تهیه
 کتون( است. -)کربوکسیل یعاملگروه دو دارای  Kث( ویتامین 
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 مربع، مقایسه کنید.درون  <یا  >در هر مورد با گذاشتن علامت 
 

 𝐶.2𝐻2.       𝐶51𝐻63الف( از نظر گرانروی : 
 اتان    پذیری: اتن  ب( از نظر واکنش

 ی آهن با اکسیژنبراده       پ( از نظر سرعت واکنش: الیاف آهن با اکسیژن  
 𝐶2𝐻9𝐶𝑂𝑂𝐻         𝐶𝐻6𝐶𝑂𝑂𝐻پذیری در آب: ت( انحلال

 .𝐶𝑙51       𝑀𝑔5از نظر شعاع اتمی: ث( 
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 های زیر را مشخص کرده و علت نادرستی یا شکل درست جملات نادرست را بنویسید.درستی یا نادرستی عبارت
 یابد.، با افزایش عدد اتمی، خصلت نافلزی کاهش می51الف( در عنصرهای گروه 

 دهند.شود، را افزایش میهای شیمیایی که منجربه فساد مواد غذایی میواکنشاسید سرعت ها مانند بنزوئیکب( نگهدارنده
𝐻. (𝑔).پ( آنتالپی واکنش  + 𝑂. (𝑔) →  .𝐻.𝑂 (𝑔)  از آنتالپی واکنش.𝐻. (𝑔) + 𝑂. (𝑔) →  .𝐻.𝑂 (𝑙) تر کم

 است.
 مثبت است. H∆ت( در فرایند انجماد آب، علامت 
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لیتر گاز  22. ایم و طی واکنش زیر، ( ریخته.𝐶𝑎𝐶کربید ناخالص )گرم کلسیم .6، مقدار کافی از آب را بر روی STPدر شرایط 
𝐶𝑎) کنند(ها در واکنش شرکت نمیکربید چقدر است؟ )ناخالصی( تولید شده است. درصد خلوص این نمونه کلسیم.𝐶.𝐻اتین ) = 22, 𝐶 = 5. 𝑔 𝑚𝑜𝑙⁄ ) 

 𝐶𝑎𝐶. (𝑠) + .𝐻.𝑂 (𝑙) → 𝐶𝑎(𝑂𝐻). (𝑎𝑞) + 𝐶.𝐻. (𝑔) 

 

 

 

52.1 

 4از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................
 یازدهم ریاضی و تجربی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 
 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:
 

 جمهوری اسلامی ایران
 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
 فلسطین سرای دانشدبیرستان غیر دولتی دخترانه 

 1444 -1441سال تحصيلی  نوبت دومترم پایان آزمون 

 2نام درس: شیمی 

 جاویدپورخانم   نام دبیر:
 2032/ 30 /22 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح   0:03 ساعت امتحان:
 دقیقه 223مدت امتحان : 
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 ها پاسخ دهید :ر داده شده به پرسشبا توجه به ساختا

 
  های عاملی موجود در ترکیب را مشخص کنید.الف( گروه
 بندی کرد؟ چرا؟های آروماتیک دستهتوان این ترکیب را جزء ترکیبب( آیا می
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𝐶 با توجه به جدول داده شده، آنتالپی واکنش زیر را محاسبه کنید. ≡ 𝑂 (𝑔) + .𝐻. (𝑔) →  𝐶𝐻6𝑂𝐻 (𝑔) 

 

 

𝐶 پیوند ≡ 𝑂 𝐻 − 𝐻 𝐶 − 𝐻 𝐶 − 𝑂 𝑂 − 𝐻 

آنتالپی پیوند 
(𝑲𝑱 𝒎𝒐𝒍⁄) 

5211 263 252 615 232 

 

 

5 
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 های زیر پاسخ دهید :توجه به واکنشبا 
 
 
 

 

 

→ ………………….. 𝐼) 

 

 

ΙΙ)   n   .…………..→ 

 

 
 

 

 

 ΙΙΙ)  

 

 

 

 های بالا را کامل کنید.الف( واکنش
 (چیست و یک کاربرد برای آن بنویسید.Ι)ب( نام محصول واکنش 
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 4از   2صفحه 



 

 نمره   22جمع بارم : 

8 

𝐶.𝐻3 (𝑔) با توجه به واکنش زیر: + 1
. 𝑂. (𝑔) → .𝐶𝑂. (𝑔) + 6𝐻.𝑂 (𝑙)                 , ∆𝐻 = −5132 𝐾𝐽 

𝐶.𝐻3 شود؟ )( چند کیلوژول گرما آزاد می𝐶.𝐻3گاز اتان ) g 1الف( از سوختن  = 62 𝑔 𝑚𝑜𝑙⁄) 
 افزایش دهد؟ ℃31ی تواند به اندازهدست آمده از قسمت الف، دمای چندگرم آب را میب( این میزان گرمای به

                 (𝐶 = 2.. 𝐽 𝑔.  (آب⁄℃

52.1 
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 پنتن را بنویسید.-.الف( فرمول ساختاری 

 
 رو را به روش آیوپاک بنویسید.ب( نام هیدروکربن روبه

 
 
 

221 
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آید. بازده درصدی این واکنش دست میآهن به  g .12مونوکسید ،با کربن 228اکسید با خلوص (ΙΙΙ)گرم آهن  3.1بر اثر واکنش 
𝐹𝑒دست آورید.                                                                               )را به = 13, 𝑂 = 53, 𝐶 = 5. 𝑔 𝑚𝑜𝑙⁄) 

 𝐹𝑒.𝑂6 (𝑠) + 6𝐶𝑂 (𝑔) →  . 𝐹𝑒 (𝑠) + 6𝐶𝑂. (𝑔) 

52.1 
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 های زیر پاسخ دهید :پرسشاتن سبک و سنگین به در مورد پلی
 ی فرعی است؟اتن دارای شاخهالف( کدام پلی

 شود؟های پلاستیکی استفاده میهای کدر و لولهاتن در ساخت بطریب( از کدام پلی
 مولکولی در این پلیمرها از چه نوعی است؟پ( نیروی بین

 

2211 
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𝐶 (𝑠) را محاسبه کنید.اکنش زیر و Ι   ،Δ𝐻 و ΙΙ و ΙΙΙ هایبا توجه به واکنش + 𝐻.𝑂 (𝑔) →  𝐶𝑂 (𝑔) +  𝐻. (𝑔)                   , Δ𝐻 =? 

 Ι)      𝐶 (𝑠) + 𝑂. (𝑔) →  𝐶𝑂. (𝑔)                               , Δ𝐻5 = −696.1 𝐾𝐽 Ι𝛪)    .𝐶𝑂 (𝑠) +  𝑂. (𝑔) →  .𝐶𝑂. (𝑔)                      , Δ𝐻. = −113 𝐾𝐽 Ι𝛪𝛪)   .𝐻. (𝑔) +  𝑂. (𝑔) →  .𝐻.𝑂 (𝑔)                     , Δ𝐻6 = −226.3 𝐾𝐽 
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 های زیر پاسخ دهید.به پرسش

𝐶𝑢 (𝑠)                                                   شود؟ چرا؟                    الف( آیا واکنش مقابل انجام می + 𝐹𝑒𝑂 (𝑠) → 
 کدام ماده باید استفاده کنند؟ )آب یا هگزان( کنند، برای شستن دست ازب( افرادی که با گریس کار می

 پنتن یا پنتان(-.)چرا؟  شود؟ رنگ میپ( برم مایع در واکنش با کدام ماده، بی
 (  𝐶.𝐻1𝑂𝐻  یا    𝐶3𝐻56𝑂𝐻 )  تری در چربی دارد؟ چرا؟پذیری بیشت( کدام الکل انحلال

 

5211 

 4از  3صفحه 



 

14 

 زیر پاسخ دهید :با توجه به واکنش زیر به سوالات 

2𝑁𝐻6 (𝑔) + 1𝑂. (𝑔) →  2𝑁𝑂 (𝑔) + 3𝐻.𝑂 (𝑔) 

𝑚𝑜𝑙 ..2الف( اگر بدانیم سرعت مصرف آمونیاک  𝐿. 𝑆⁄  باشد، سرعت تولید𝐻.𝑂 .را حساب کنید 
𝑚𝑜𝑙ب( سرعت واکنش را برحسب  𝐿. 𝑆⁄ .حساب کنید 

 یا مصرف، متعلق به کدام ماده است؟ چرا؟ترین سرعت تولید پ( در واکنش بالا بیش
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 های پاسخ دهید :شکل مقابل به پرسشبا توجه به 
 

 تر است؟ چرا؟الف( میانگین انرژی جنبشی مایع کدام ظرف بیش
 ؟چرا؟.تر است یا ظرف بیش 5ب( انرژی گرمایی مایع درون ظرف 

ویژه(( برای مایع سه یک از دو کمیت ))ظرفیت گرمایی(( یا ))گرمای پ( کدام
 ظرف یکسان است؟
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  با توجه به ساختار مقابل:

 
  گذاری کنید.الف( استر را نام

 ی آن را بنویسید.اسید و الکل سازنده نامب( 
 پ( این استر در کدام میوه وجود دارد؟ )سیب یا انگور(

 

5 

 4از  4صفحه 



 
 
 
 
 
 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 نمره 52.0هرکدام 

 اسید                  ث( کتونآمیدها                  ب( گرماگیر                  پ( اتین                        ت( لاکتیکپلی الف( 

2 

 نمره𝐶.5𝐻2.    <  𝐶71𝐻63   (52.0 )الف( 

 نمره( 52.0)    اتان >اتن   ب( 

 نمره( 52.0)   ی آهن با اکسیژنبراده     >الیاف آهن با اکسیژن    پ( 
 نمره𝐶2𝐻9𝐶𝑂𝑂𝐻    <     𝐶𝐻6𝐶𝑂𝑂𝐻    (52.0 )ت( 
 نمره𝐶𝑙71   <    𝑀𝑔7.     (52.0 )ث( 

3 

 نمره( 52.0)   کاهش   افزایشنمره(       52.0)ب( نادرست                                     نمره( 52.0)الف( درست 

 نمره( 52.0)       منفی  مثبتنمره(        52.0نمره(                                     ت( نادرست ) 52.0)پ( درست 

4 

? 𝑔𝐶𝑎𝐶. = ..8 𝐿𝐶.𝐻. × 7 𝑚𝑜𝑙 𝐶.𝐻.
...2 𝐿𝐶.𝐻.

 × 7 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑎𝐶.
7 𝑚𝑜𝑙 𝐶.𝐻.

× 32𝑔 𝐶𝑎𝐶.
7 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑎𝐶.

= 8 𝑔 𝐶𝑎𝐶. 

 

 

درصد خلوص = مقدار خالص
مقدار ناخالص

× 𝟏𝟎𝟎          ⇒ درصد خلوص  =  𝟖𝟑𝟐 × 𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟓% 

5 

 نمره( 7)       الف(

 
 

 نمره(   520)ی بنزن است.ب( بله، زیرا دارای حلقه

6 

 ∆𝐻 = [(𝐶 ≡ 𝑂) + .(𝐻 − 𝐻)] − [6(𝐶 − 𝐻) + (𝐶 − 𝑂) + (𝑂 − 𝐻)]واکنش                 =  [7510 + .(263)] − [(6 × 272) + 607 + 232] = 7921 − .501 = −775 𝐾𝐽  
 

 

 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی
 تهران  6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 4111-4114سال تحصیلي  دومترم نوبت  پایانسؤالات  کلید فلسطین  واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 شیمی یازدهمنام درس: 

 جاویدپور خانم نام دبیر:
 4114/ 10 / 14 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  0:01  ساعت امتحان:
 دقیقه 411مدت امتحان: 

52.0 52.0 52.0 

520 

52.0 52.0 
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 الف(

III II I 

 

  

520 52.0 52.0 
 

 نمره( 52.0بار مصرف )ظروف یک –نمره(  52.0ب( پلی استایرن )

8 

? الف(  𝐾𝐽 = 0𝑔𝐶.𝐻3 × 7 𝑚𝑜𝑙 𝐶.𝐻3 
65𝑔 𝐶.𝐻3

× 7035 𝐾𝐽
7 𝑚𝑜𝑙 𝐶.𝐻3

= .35 𝐾𝐽 

 

𝑄 ب(  = 𝑚𝑐∆Θ 

.35 × 7555 = 𝑚 × 2.. × 30℃          ⇒   𝑚 = 90..68 𝑔 آب 

𝐶𝐻6الف(   9 − 𝐶𝐻. − 𝐶𝐻 = 𝐶𝐻 − 𝐶𝐻6 (52.0 )نمره 
 نمره( 52.0) تانهپاتیل  دی-0، 2-برمو-6ب( 

01 

 

 

 ? 𝑔 𝐹𝑒 = 3.0𝑔 𝐹𝑒.𝑂6 × 85
755 × 7 𝑚𝑜𝑙 𝐹𝑒.𝑂6

735𝑔 𝐹𝑒.𝑂6
× . 𝑚𝑜𝑙 𝐹𝑒

7 𝑚𝑜𝑙 𝐹𝑒.𝑂6
× 03 𝑔 𝐹𝑒

7 𝑚𝑜𝑙 𝐹𝑒 = 605𝑔 

 

بازده درصدی = مقدار عملی
مقدار نظری × 755        ⇒ بازده درصدی   = .05

605 × 755 = 17.2. %    نمره( 52.0)

00 
 نمره( 52.0اتن سبک  )الف( پلی
 نمره( 52.0)  سنگیناتن ب( پلی

 نمره( 52.0واندروالسی )پ( 

01 

 Ι واکنش ⇒   𝐶(𝑠) + 𝑂. (𝑔) →  𝐶𝑂. (𝑔)   ,     Δ𝐻7 = −696.0 𝐾𝐽 (52.0 )نمره  

 

7
. ×  ΙΙ معکوس واکنش   ⇒  𝐶𝑂. (𝑔)  →  𝐶𝑂(𝑠) + 7

. 𝑂.(𝑔),         Δ𝐻.
′ = (−003) × (−7

. ) = +.18 𝐾𝐽        
نمره( 520)  

 

7
. ×  ΙΙΙ معکوس واکنش   ⇒ 𝐻.𝑂 (𝑔) →  𝐻. (𝑔) + 7

. 𝑂.(𝑔),       ∆𝐻6
′ = (−286.3) × (−7

. ) = +.27.8 𝐾𝐽 

نمره( 520)  

 

 ∆𝐻 واکنش= Δ𝐻7 +  Δ𝐻.
′ + ∆𝐻6

′ = −696.0 + .18 + .27.8 = 7.3.6 𝐾𝐽   (52.0 )نمره  

 

52.0 
52.0 52.0 

 نمره 5210

 نمره 520
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 نمره( 520است. ) Feتر از کم Cuپذیری الف( خیر، زیرا واکنش
 نمره( 52.0ب( هگزان )

 نمره(520)  ، زیرا یک آلکن است پنتن-.پ( 
 نمره(52.0)شود. زیرا بخش ناقطبی بر قطبی غلبه داشته و بنابراین در چربی که ناقطبی است، حل می،نمره𝐶3𝐻76𝑂𝐻 (52.0 )ت( 

 

01 

𝑅(𝑁𝐻6) )الف
2 = 𝑅(𝐻.𝑂)

0     ⇒ 2..
2 = 𝑅(𝐻.𝑂)

0        ⇒  𝑅(𝐻.𝑂) = 0×2..
2 = 0..0 𝑚𝑜𝑙 𝐿. 𝑠⁄  

 

 

 

𝑅  )ب واکنش=
𝑅(𝑁𝐻6)

2 = 2..
2 = 7.50 𝑚𝑜𝑙 𝐿. 𝑠⁄       

 

 نمره( 520تر است. )است زیرا ضریب استوکیومتری آن از همه بیش 𝐻.𝑂ترین سرعت مربوط به تولید پ( بیش
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 نمره( 520تری دارد. )، چون دمای بیش6الف( ظرف 

 نمره( 520دارد . ) 7تری نسبت به ظرف مقدار بیش .، چون مایع درون ظرف.ب( ظرف 

 نمره( 52.0پ( گرمای ویژه )

06 

 نمره( 52.0بوتانوات )متیل الف( 
 نمره( 52.0اسید )بوتانوئیک –نمره(  52.0ب( متانول )
 نمره( 52.0پ( سیب )

 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02جمع بارم :

520 

520 


